

# “怦怦心跳”莫忽视

南阳医专一附院心内二病区 王璐

前几天老张突然说话呜呜啦啦,赶快到医院就诊,医生诊断是“急性脑栓塞”,并说心房颤动是脑栓塞的罪魁祸首。老张心律不齐很多年了……

心房颤动(房颤)是临床最常见的心律失常之一,房颤临床表现多样。起初,可能偶尔会出现类似“心里藏着个小兔子、怦怦乱跳”这种心悸的感觉,也有呼吸困难、胸痛、疲乏、头晕和黑懵等症状。慢慢地,这种心悸的感觉出现得越来越频繁,甚至会出现缺血性脑卒中,也就是房颤的栓子脱落,堵塞脑血管,形成“脑栓塞”。所以,如果出现过心悸的感觉,特别是有高血压、冠心病、糖尿病的慢病人群,一定要到医院进行必

要的心电图和24小时动态心电图检查,一旦确诊就要积极到心内科专科寻求最恰当的治疗。目前,房颤的治疗方法有抗凝治疗、恢复窦性心律或控制心室率。药物和导管消融治疗对于房颤控制都是有效的……但并不是所有患者都适用于恢复窦性心律的治疗,所以一定要到专业的房颤中心进行评估,定期复查和随访。

南阳医专第一附属医院房颤中心已正式成立,该院心内科技术力量雄厚,多年来开展房颤的管理评估、药物治疗和射频消融治疗工作,积累了丰富的临床经验,愿为您的健康保驾护航。

科室电话:0377-63328137

王璐主任电话:13333607568

## 新野县举办“全国科普日”主题宣传活动

### 弘扬科学精神 传播科技知识

本报讯(通讯员 秦秦)“礼赞共和国、智慧新生活。”日前,新野县举办2019年“全国科普日”主题宣传活动。

活动由县科学技术协会牵头,县卫健委、县工信局等8个成员单位参与。

活动现场向广大群众发放科普宣传资料,开展科技咨询、医学知识普及、5G技术宣传、智能新家电、新型机器人表演等形式多样的科普宣传活动,集中展示了该县科技发展新成就。③8



### 激情演讲

近日,市第九人民医院举办了“我心中的九院”演讲比赛。参赛选手结合工作实际,多方位、多角度分享他们在暖心服务过程中温馨、感人、精彩的瞬间,展示了爱岗敬业、积极进取、乐于奉献的精神③8

通讯员 赵晨丽 摄

## 险!大号缝衣针刺中老人腹主动脉

本报讯(通讯员 朱珂珂)日前,南阳一位85岁的独居老人不慎将一枚大号缝衣针刺入腹部,更可怕的是,缝衣针不偏不倚刺穿了腹主动脉主干!在亲属及邻居的帮助下,老人被送往市第一人民医院救治,现已脱离危险。

该院血管外科主任陈德才接诊后全程陪同老人进行了检查,由于刺入位置特殊,腹主动脉是人体血管的主

干道,如果刺伤或破裂后得不到及时有效的救治,将会出现出血休克甚至危及生命。情况危急,陈德才及团队马上为老人进行了手术,凭借多年临床经验,救治团队把CUFF支架预先放置在被缝衣针穿透的腹主动脉内,小心翼翼地从小腹主动脉内退出缝衣针,同时快速释放CUFF支架覆盖穿刺破口,老人成功得救。③8

## 皮肤问题 免费试用

报名时间:9月23日~28日

在南阳,只要皮肤有问题,无论是何原因,无论时间长短,到姜老太修肤堂均可享受皮肤止痒产品效果验证活动!想告别皮肤问题,迫切改变眼前现状,那么,现在就抢占我们的免费试用名额活动!9月29日、30日,总部老师亲临现场,一对一服务,咨询解答。早报名早试用,早报名多试用,机会难得,千万不要错过。

眼见为实,耳听为虚。真金不怕火炼,好产品不怕验证!再多的好话都是空口无凭,再多的宣传都不如亲身验证,热情的服务,看得见的效果,我们百倍用心,只为您十分满意。

效果才是硬道理。姜老太修肤堂始终从百姓角度出发,让每一位有疑虑的顾客都可以亲身验证效果!只要您有皮肤瘙痒、皮炎、皮肤癣、荨麻疹、青春痘、湿疹、手足脱皮、皮肤皲裂、脚气等各种皮肤问题,都可以拨打电话0377-60581121或到市区人民路与光武路交叉口向东200米路南姜老太修肤堂参与免费效果验证活动。

## 梁氏中医专注肿瘤研究

退休老中医梁世晓,毕生致力于中医治疗肿瘤的临床研治长达35年之久,曾任南阳市中医肿瘤研究所所长、肿瘤临床研究室主任、“肿瘤经穴埋植疗法”研究项目主持人,获得南阳市科学技术进步奖。其中医治癌研究事迹,多次被媒体采访报道。

擅长中医药治疗各种实体肿瘤,如肝癌、肺癌、食管癌、胃癌、直肠癌、乳腺癌、淋巴瘤等;具有见效快,能使病情稳定,达到少花钱,少受罪,使患者延长生命之目的;现坐诊于南阳市中州西路328号路北百里奚口东10米梁氏中医诊所,电话:15637788893

## 斑秃脱发白发新疗法

读者李先生问:我患脂溢性秃发多年,不到40岁但半年来白发越来越多;我爱人几个月来头发成片脱落,吃中西药无效。我们的病有没有新治法?

就此问题南阳医专中医针灸新疗法研究所所长、南阳针灸埋线中医院院长、国内著名专家、省管优秀专家张文进解答说:斑秃系突然发生的头发成片脱落,又名油风、圆形脱发、鬼剃头等;秃发是指头发稀疏秃落,有称早秃者;白发是以头发少量或全部变白的病症。传统疗法治疗上述病症疗效较差。而新埋线法治疗上述疾病疗效很好,日本、新加坡、韩国等国及国内很多专家前来学习。新埋线法是一种什么疗法呢?

张文进介绍说,埋线疗法是中医院校《针灸学》教材中的科学疗法,是将医用羊肠线植入穴位,利用其持续的刺激作用等治疗疾病;一次埋线的作用可持续一至数月,等于针灸了千次以上;不需住院,半个小时左右操作完毕;操作简便,无副作用,不留瘢痕。而张文进对上述埋线疗法进行改进,采用相关药物浸泡羊肠线等,疗效更好些,称为新埋线法。

据了解:南阳针灸埋线中医院是南阳市职工及城乡居民医保定点医院;该院用新埋线法治好很多斑秃、秃发脱发、白发患者;治疗肌肉萎缩、肢体麻木、脑炎及脑损伤后遗症、癫痫、精神疾病、小儿智障、湿疹、牛皮癣、白癜风、肥胖等,也有良好效果。

服务电话及微信号13937771120

医院地址www.nyzyjy.com